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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

20. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice 
20. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice se konalo ve středu 14.05.2025 od 17:00 
hodin ve Společenském sále. 
Na tomto zasedání byla schválena účetní uzávěrka 2024, závěrečný účet za rok 2024, 
návrh střednědobého výhledu 2026 – 2028 a zápis z kontroly finančního výboru  
 
Zápis z 20. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice v plném znění je na webových 
stránkách obce Děpoltovice www.obecdepoltovice.cz. 
 

PŘEHLED MOSTNÍCH OBJEKTŮ VE VLASTNICTVÍ OBCE DĚPOLTOVICE 

Druh obj. Ozn. Umístění Přemostění 
Termín 

další HMP 
Stav Poznámka 

Most M-01 
Betonový most u 
č.p.76 

Vitický potok 5/2026 V-špatný 
DZ, zatížitelnost, 

údržba 

Most M-02 
Dřevěný most u 
č.p. 124 

Vitický potok 5/2026 V-špatný 
DZ, zatížitelnost, 

údržba 

Most M-03 
Dřevěný most u 
č.p. 108 

Vitický potok 5/2030 II-dobrý DZ, údržba 

Most M-04 Most u zámku Vitický potok 5/2026 V-špatný údržba, PD 2027 

Most M-05 Most Nivy Vitický potok 5/2026 V-špatný údržba 

Most M-06 
Lávka pro pěší u 
dětského hřiště 

Vitický potok 5/2030 II-velmi dobrý údržba 

Most M-07 Most u OÚ Vitický potok 5/2026 
VI-velmi 
špatný 

DZ, údržba,  
PD 2026 

Most M-08 
Betonový most u 
č.p. 31 

Vitický potok 5/2026 
VI-velmi 
špatný 

DZ, údržba, 
 PD 2025 

 
Mosty jsou od roku 2024 v majetku obce. Dle nového zákona každý most, který navazuje 
na obecní komunikaci, je mostem obce, pokud nemá svého vlastníka. Posudky zpracoval 
Ing. Martin Černík. 
 
Upozornění! 
Od června do konce září 2025 probíhá rekonstrukce komunikace směr Odeř – III/220 4 
Modernizace silnice Děpoltovice. 
V průběhu května a června byla doprava řízena kyvadlově, v červenci a srpnu bude úplná 
uzavírka komunikace. Děkujeme za pochopení 
 
Vyhláška k přechodné úpravě provozu na komunikaci je k nahlédnutí na Obecním úřadě 
Děpoltovice a na úřední desce. 
 

ODPADY A OBEC JAKO PŮVODCE ODPADŮ 

 
Odpadoví skřítkové 
Četl jsem knihu Odpadoví skřítkové od autorek Hanky Hosnedlové a Zdeňky Študlarové, 
kde zábavnou formou píší příběhy  skřítků, víl a strašidýlek okolo  třídění odpadů. Přináší 
tím i poučení, jak bychom doma měli správně zatočit s odpadky, které my, lidé, každý den 
chtě nechtě vytváříme. S některými příběhy vás seznámím: 
 
Maglajz nepořádný (Bubák druhu zmatečníkovitých) 
Jako každý bubák, drží se i Maglajz v temných koutech lidských domácností. Jeho 
oblíbeným místem ale není krabice pod postelí. Nejraději zalézá za kuchyňskou linku 
poblíž odpadkového koše. 
Maglajz k smrti nenávidí pořádek a čistotu. Byl proto pověřen zlomyslným úkolem ztížit 
likvidaci odpadů.  
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Po nocích se plíží lidem po polštářích a ponouká je, aby se o svůj odpad nestarali: „Stačí 
všechno naházet do jednoho koše,“ šeptá takový Mahlajz, „tříděný odpad stejně na 
skládce nasypou na jednu hromadu! Je to škoda práce!“. 
Když už ho nenapadá žádná zlomyslnost, kterou by jim pošeptal, odplazí se ke košům 
s vytříděným odpadem a začne ničivé dílo. Bahní si ve zbytcích z kuchyně, šátrá ve 
starém papíru a rochá se mezi petkami tak dlouho, až všechno přehází a promíchá. Na 
udivené lidi potom huhlá z kouta: „Přece se nebudeš patlat v odpadcích? Vezmi to, jak to 
leží a běží a hoď to do nejbližšího kontejneru!“ Omámení lidé potom jdou a je jim jedno, 
zda své zbytky hodí do kontejneru na sklo, plast, nebo někam docela jinam. Sami pak 
ničí dílo obětavých Tříďalek. Maglajzové velkou mírou přispívají k tomu, že naše planeta 
začíná být zavalena odpadem. 
Jste líní mít několik pytlů na různé odpadky? Nechce se vám popojít pár kroků k jinému 
kontejneru? Pak se vám doma jistě usídlil zlý bubák a po nocích vám otravuje myšlenky! 
S Maglajzem si sami neporadíte a budete potřebovat pomoc celé vaší rodiny. Jedině když 
se dokážete domluvit, že zákony správného nakládání s odpadky budete dodržovat 
všichni, můžete vyhrát. Zákeřný bubák totiž rád využívá ke svým odporným kouskům i 
vaše blízké. Dokáže je očarovat tak, že vaše snaha je jim docela lhostejná, a jsou 
dokonce i líní udělat cokoliv pro zlepšení životního prostředí. 
 
Tříďalka pozorná (Hodná víla z rodu piplalek) 
Pro svoji pečlivost a pracovitost byla vybrána na supertěžký úkol. Musí naučit lidi, aby po 
sobě nezanechávali hory odpadků, a nepomáhali tak ke svému vlastnímu zničení. 
Zdálo by se, že dnes má už většinu dřiny za sebou. Dávno vymyslela systém třídění 
odpadu podle jeho druhů. Vychovala už mnoho lidí, kteří vědí, jak roztříděné zbytky 
zlikvidovat nebo využít. Tak se z věcí odložených stávají věci užitečné. 
Recyklovaný papír, vratné láhve, opětovné používání plastů, kompostování zbytků… to 
všechno jsou dobré nápady chytré Tříďalky. S něčím ještě ale bojujeme marně: s lidskou 
lhostejností a leností. Dnes už je Tříďalka utahaná a vyčerpaná a nutně potřebuje posily! 
Povinností každého správného Skřítka pomocníčka je usnadnit Tříďalce její těžkou práci. 
Jděte po stopě Tříďalky pozorné! Zjistěte si, na jaké druhy je třeba odpadky třídit, a 
zaveďte odpadové hospodářství u sebe doma. Najděte ve svém okolí kontejnery určené 
pro vytříděný odpad a popište, co se do nich smí vyhazovat. 
Usnadněte Tříďalce práci! Zjistěte, kde jsou ve vašem okolí sběrny starého papíru a 
železného šrotu, objevte sběrné dvory a firmy, které se zaměřují na různé druhy 
nebezpečných odpadů, jako jsou třeba staré baterie z aut. 
                                                                                                               

STRÁNKY HASIČŮ 

 

INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM 
Každý z nás se můžeme stát svědkem, přímým účastníkem nebo i 
postiženým nějaké mimořádné události, která ohrožuje zdraví, život, 
majetek nebo životní prostředí. Někdo byl svědkem dopravní nehody, 
jinému poškodil dům požár, povodeň nebo větrná kalamita. U všech 
těchto mimořádných událostí vídáme zasahovat záchranné složky, ale 
mnohdy i další subjekty jako potápěče, kynology, plynaře a další havarijní služby. Někdy 
si klademe otázky: „Proč tam jsou? Kdo je tam poslal? Kam se můžeme obracet my 
v případě, že potřebujeme pomoc nebo radu?“. Pod pojmem integrovaný záchranný 
systém (dále jen IZS) si většina z nás představí sanitku, hasičské nebo policejní auto 
spěchající k zásahu. Skutečnost je však složitější.  IZS vznikl jako potřeba každodenní 
spolupráce hasičů, zdravotníků, policie a dalších složek, orgánů státní správy a 
samosprávy i fyzických a právnických osob při řešení mimořádných událostí. Spolupráce 
uvedených složek na místě zásahu v nějaké formě existovala vždy. Avšak jejich odlišná 
pracovní náplň i pravomoci vyžadovaly určitou koordinaci postupů, kterou právě systém 
IZS zajišťuje. 
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Hasičský záchranný sbor ČR (dále jen HZS ČR) je hlavním koordinátorem a páteří 
IZS. Pokud zasahuje více složek IZS, na místě zpravidla velí příslušník HZS ČR. 
Velitelem zásahu však může být i příslušník složky, jejíž činnost v místě zásahu 
převažuje. 
Velitel zásahu má při provádění záchranných a likvidačních prací kromě mnoha 
povinností i rozsáhlé pravomoci. Může například zakázat nebo omezit vstup osob na 
místo zásahu, nařídit evakuaci osob nebo stanovit jiná dočasná omezení k ochraně 
života, zdraví, majetku a životního prostředí. Je rovněž oprávněn vyzvat právnické a 
fyzické osoby k poskytnutí osobní nebo věcné pomoci, za kterou následně náleží 
peněžitá náhrada. Firmy a občané tak mají ze zákona povinnost žádosti o pomoc při 
řešení mimořádné události uposlechnout, kromě několika výjimek, které jsou jasně 
zákonem stanoveny (zákon č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému).  
Důležitou výjimkou pro občany je, že při plnění povinností mohou odmítnout, pokud by 
tím ohrozili život nebo zdraví vlastní nebo jiných osob anebo pokud jim v tom brání 
důležité okolnosti, které by zjevně způsobily závažnější následek než ohrožení, kterému 
se má předcházet. 
                                                   (2025 Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR) 
 

STRÁNKY TJ DĚPOLTOVICE 
 
III. třída mužů pro soutěžní ročník 2024/2025 

 
20.kolo: Budoucnost Otročín – TJ Děpoltovice  0:5 (0:4) 
Branky: Matěj Čech, Karel Hoch 3, Jakub Kolařík 
Rozhodčí: Tomáš Hromádko, 40 diváků   
 
21.kolo:  TJ Děpoltovice – Slávia Krásné Údolí  2:1 (1:0) 
Branky: Daniel Hertl, Robert Abrahám 
Rozhodčí: Miloslav Polívka, ŽK 1:0, 52 diváků 
 
22.kolo  TJ Potůčky – TJ Děpoltovice  4:3 (3:1) 
Branky: Roman Ruber, Petr Dušek, Jakub Slejška 
Rozhodčí: Jan Sakač, ŽK 0:4, 75 diváků 

  
 
23.kolo  Sokol Chyše B – TJ Děpoltovice  4:0 (2:0) 
Rozhodčí: Petr Fiala, ŽK 2:1, 40 diváků 

24.kolo  TJ Děpoltovice – Slavoj Bečov n. Teplou 7:3 (2:1) 
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Branky: Ondřej Čech, Daniel Hertl 2, Pavel Bičaník 2, Václav Vašek, Jakub Slejška 
Rozhodčí: Miloslav Polívka, ŽK 1:2, 43 diváků 
 
25.kolo  Sokol Štědrá – TJ Děpoltovice 5:2 (3:2) 
Branky: Jakub Slejška, Jakub Kolařík 
Rozhodčí: Stanislav Hubka, 40 diváků  

  

26.kolo  TJ Děpoltovice – SK Toužim B  5:7 (3:5) 
Branky: Václav Vašek, Daniel Špelina, Jiří Bauer 2, Kevin Doležel 
Rozhodčí: Filip Hoza, ŽK 1:2, 63 diváků  
 
Konečná tabulka ročníku 2024/2025    
 

 KLUB Z V R P SKÓRE B 

1. SK Toužim B 26 23 1 2 136:34 70 

2. SK Kyselka 26 20 2 4 76:29 62 

3. Sokol  Štědrá 26 19 2 5 124:54 59 

4. Sokol Chyše B 26 16 1 9 93:68 49 

5. TJ Jáchymov 26 13 1 12 77:56 40 

6. TJ Děpoltovice 26 12 2 12 75:81 38 

7. SC Stanovice 26 11 3 12 80:64 36 

8. Slavoj Bečov n. Teplou 26 11 3 12 103:97 36 

9. Sokol Žlutice B 26 10 4 12 65:106 34 

10. Sokol Hájek 26 10 3 13 54:71 33 

11. Slávia Krásné Údolí 26 6 2 18 51:71 20 

12. Budoucnost Otročín 26 6 2 18 51:93 20 

13. TJ Potůčky 26 5 5 16 46:133 20 

14. FC Nové Hamry 26 2 5 19 40:115 11 

ZÁVĚREČNÉ ZHODNOCENÍ SEZONY 2024/2025 
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Úvod 
Sezóna 2024/2025 byla pro náš klub TJ Děpoltovice plná výzev, nečekaných zvratů, ale 
i radostných momentů. Do tohoto ročníku jsme vstupovali s cílem stabilizovat tým 
alespoň ke středu tabulky III. třídy okresní soutěže Karlovarského kraje a zapracovat 
několik nových hráčů. Tento cíl se nám podařilo nejen naplnit, ale v podzimní části se 
nám dokonce podařilo obsadit 4. místo v tabulce. 
Výkony týmu 
Tým zakončil sezónu na 6. místě se ziskem 38 bodů při skóre 75:81. Na podzim jsme 
podávali výrazně lepší výkony, než na jaře, kdy jsme se potýkali s herní nesoudržností a 
častými absencemi (převážně z důvodů zranění) Nejdelší šňůru výher jsme zaznamenali 
mezi 3. a 6. kolem – celkem čtyři vítězství v řadě. 
Individuální výkony hráčů 
Nejlepší střelci tohoto ročníku: Roman Ruber a Václav Vašek – 9 branek 
     Pavel Bičaník a Karel Hoch     – 7 branek 
     Kevin Doležal                          – 6 branek 
Brankář Martin Jakubík udržel tři čistá konta a několikrát podržel tým. 
Zejména nás všechny potěšil vývoj našich mladých hráčů, kterým se podařilo vybojovat 
místo v základní sestavě 
Žluté a červené karty 
Nejvíce žlutých karet si odnesl Tomáš Svatoch se sedmi kartami, červené karty obdrželi 
Roman Ruber a Jan Pavlovič, každý po jedné kartě. 
Trenér Oldřich Pospěch stabilizoval defenzivní činnost, přechod do útoku i standartní 
situace. Došlo k posunu ve fyzické připravenosti a zlepšila se i herní disciplína. Stále je 
však co zlepšovat. 
Klubové vedení 
V zimní přestávce přibylo do týmu několik zkušených hráčů. Byla rovněž pořízena 
informační tabule na skóre, nové branky se sítěmi, banner s názvem a logem klubu, 
kompresor pro kvalitnější údržbu traktoru aj. V současné době probíhá instalace 
chybějícího lapače míčů za vzdálenější brankou. V plánu je i nadále upravovat a 
vylepšovat fotbalové zázemí. Aktuálně jsou hlavním tématem nové kabiny. 
Naše vedení se nám snaží dělat ty nejlepší podmínky jak pro tréninkové fáze, tak i pro 
samotné zápasy. 
Fanoušci nás podporovali po celou sezónu. S každým zápasem jich chodilo víc a víc. 
Právě fanoušci mají obrovský podíl na našich úspěších. Děkujeme jim proto za skvělou 
atmosféru, která vládla po celé soutěžní období. Vážíme si každého z vás! 
Pozitivní momenty 
Cenné pro nás byly výhry jak na domácí půdě, tak i při venkovních zápasech, například 
s SK Kyselkou (zasloužená výhra 4:2), zápase se Sokolem Žlutice B (vysoká výhra 5:1), 
nebo třeba v zápase se Sokolem Štědrá (nerozhodně 2:2). Nejvyšší počet gólů jsme 
vstřelili v zápase s týmem TJ Potůčky, kdy se nám podařilo rozvlnit síť 9x. 
Nejcennějším momentem však je ale obrovský posun našich …náctiletých hráčů 
Jíry a Vény! 
 
Výhled do další sezóny  
Vzhledem k ne úplně špatným výsledkům v sezóně 2024/2025, budou fotbalisté TJ 
Děpoltovice usilovat o návrat zpět do vyšší soutěže. Klíčové bude udržení současného a 
případné posílení týmu o další nové hráče. Důležité také bude zajištění kvalitní přípravy 
během letní přestávky a motivace hráčů k dosažení lepších výsledků v nadcházející 
sezóně. Vždycky je co zlepšovat, ať už se jedná o komunikaci na hřišti nebo o docházky 
na tréninky.  
 
 
 



7 

 

Pár slov jednoho z našich nejmladších šikovných útočníků Václava Vaška: 
Letošní sezóna v Děpoltovicích pro mně byla velmi povedená. Jako hráč jsem se cítil 
skvěle, povedlo se mi vstřelit devět branek, což je pro mě osobně solidní bilance. Tým 
skončil na šestém místě v tabulce, což sice není úplný vrchol, ale vzhledem ke konkurenci 
je to slušný výsledek. Do budoucna máme určitě na víc. Parta v kabině fungovala skvěle, 
atmosféra byla po celou sezónu výborná. Tréninky měly úroveň a byly dobře vedené, což 
se určitě promítlo do výkonu na hřišti. Zázemí u nás není vůbec špatné a celkově panuje 
pozitivní nálada. Do další sezóny jdu s chutí a odhodláním navázat na to dobré 
z letošního ročníku a posunout se zase o kus dál. Jak týmově, tak individuálně. 
 
Jménem celého fotbalového týmu bychom chtěli poděkovat obci Děpoltovice, která nás 
finančně podporuje. Velké díky patří panu Karešovi, který v Děpoltovických listech 
pravidelně informuje naše spoluobčany o plánovaných zápasech, výsledcích a aktuálním 
umístění našeho týmu.  
Největší poděkování však patří našim věrným fanouškům, kteří nás nejen podporovali 
doma a venku, ale účastnili se se brigád na fotbalovém hřišti a nezištně nám také 
pomáhali, když bylo potřeba. Bez nich bychom nebyli tam, kde jsme. DĚKUJEME !!! 
          
       Kevin Doležal, Hana Rovná 
Blahopřeji 
V sobotu 17.05.2025 odpoledne jsem se díval na televizní přenos utkání ve fotbale žen, 
ve kterém se o titul mistra republiky pro ročník 2024/2025 utkala Slávie Praha a Sparta 
Praha. Vedle dobré hry obou rivalů mně zaujal také výkon hlavního rozhodčího tohoto 
utkání – Michaely Pachtové, občanky a zastupitelky naší obce. Podle mého názoru si 
Michaela vedla velmi dobře, k čemuž jí blahopřeji. JK  
  

POVÍDKY, POHÁDKY A BÁCHORKY Z VÝCHODNÍCH KRUŠNÝCH HOR 
 

Východní Krušnohoří je evropsky významná lokalita v Krušných horách v Ústeckém 
kraji, která se táhne od Tisé až po Jirkov. Rozkládá se na zhruba 145 km2 a zasahuje na 
území okresů Chomutov, Most, Teplice a Ústí nad Labem. 
Povídky, báje a báchorky z knihy Stříbrné rolničky od Kristiny Folprechtové zveřejňuji se 
souhlasem dcery nedávno zesnulé spisovatelky. 
 
O malých lidech, Sáře a Šimonovi 
Mezi rašeliništěm a slatí byl skalnatý zalesněný ostrov a na něm měli malou vesničku jen 
s několika domky malí lidé. Na samém kraji u velké tůně toho ostrova žila ve své chatrči 
bába Valburga. Na horách je nazývali malými lidmi, protože se sice narodili jako každý 
jiný člověk, ale po nějakém čase jim přestaly růst končetiny. Pro normální lidi to byly zrůdy, 
ale oni se tak necítili, byli pracovití a spokojení, když se velkým lidem jejich práce líbila. 
Neměli v povaze pomstychtivost, a tak si svou vesničku vybudovali stranou 
v nepřístupném místě poblíž sklárny v Mackově. Kvůli snadnému přístupu ke sklářskému 
materiálu pro ně sklárna byla důležitá – a zejména pro Valburžina syna Šimona, který byl 
skvělý sklář. Vyučil se ve sklárně a ve vesničce malých lidí si postavil sklářskou pec, kde 
svobodně vytvářel skleněné výrobky podle vlastní  fantazie, překrásné korálky, šperky a 
skleničky. Kupci často za Šimonem jezdili a objednávali skleněné zvláštnosti, které jinde 
nemohli získat. 
K vesničce malých lidí vedla jen jediná cesta, která se při častých deštích zalila vodou, 
ale kdo věděl, kudy vede, mohl bosou nohou, aby si nenamočil boty, přejít až k vesnici. A 
kupcům s jejich vozy ta zatopená cesta vlastně vůbec nevadila, pokud o ní věděli. Možná 
právě proto se do vesnice málokdo dostal a malí lidé byli rádi, že se jim do jejich života 
nikdo příliš neplete. 
 
Stejné postižení jako Šimon měla i dcera hospodského z Dlouhé Louky, Sára. Bylo jí 
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osmnáct, ale byla malá a měla krátké nohy a ruce, vypadala jako dítě.  
Ráda vysedávala v koutku hospody a poslouchala co si hosté vyprávějí. Pokud jí něco 
zaujalo a přistoupila blíž okřikli jí a říkali, aby si šla hrát a neposlouchala dospělé. Rodiče 
se jí nezastali, měli další děti, které už musely v  hospodě  a v hospodářství vypomáhat, 
a tak žila ve svém osamělém světě, jen s knížkami, kterých ale v hospodě moc nebylo, a 
z báchorek, co  hospodští hosté vyprávěli. Jednou zaslechla vyprávění o malých lidech. 
Kupec, který o nich vyprávěl, ukázal hostům překrásnou číši z barevného skla. Tvrdil, že 
to, co umí malí lidé, nikde nesežene a chválil mistra skláře Šimona. 
Sára se kupce vyptala, kde vesnička leží, a okamžitě se rozhodla odejít tam, kde žijí lidé, 
jako je ona sama. Její cesta za svobodou nebyla jednoduchá  - jestli kupec tvrdil, že cesta 
do vesnice malých lidí mu s povozem, taženým dvěma koňmi, trvala necelou hodinku, 
Sáře a jejím malým nožičkám trvala cesta  celý den a ještě nebyla u cíle. Setmělo se  
Sára byla náhle sama uprostřed temného lesa. Když už jí strachy a únavou nohy nechtěly 
poslouchat, vylezla na posed u cesty, kde fořti čekávají na vysokou, a rozhodla se, že 
tam přespí. Noc byla naštěstí teplá a červencová paseka pod posedem zalitá měsíčním 
světlem. Unavená Sára usnula a probudila se až ráno, kdy kolem posedu projížděla 
bryčka s kupcem na kozlíku a mladou paničkou, zachumlanou v bílé kožešinové 
přikrývce vzadu v bryčce. Najednou se bryčka zhoupla, její pravé kolo vklouzlo do 
hluboké brázdy a vůz se prudce zastavil. Zachumlaná mladá paní z vozu vypadla do 
mechu vedle cesty a než se její muž vzpamatoval a zařval na koně, aby zabrali, přiskočil 
z lesa zarostlý a silný lesní muž a vůz nadzvedl. Muž na kozlíku si pomyslel, že koně vůz 
vyprostili, a aniž se ohlédl, práskl bičem a ujížděl dál. Lesní muž vzal tu ženu něžně do 
náručí a zmizel s ní v lese. 
Sára slezla z posedu a co mohla nejrychleji, běžela za vozem, aby muži řekla, že jeho 
ženu unesl lesní muž. Bylo to samozřejmě marné, její drobné nožičky vůz nemohly 
dohnat. Zmizel jí ve vzdálené zatáčce, a když tam udýchaná Sára doběhla, zjistila, že 
vůz stojí v malé vesničce před sklárnou. Z lesa vyšla bába Valburga a srdečně se na 
vyděšenou Sáru usmála. „Kdepak jsi byla tak dlouho, Sáro? Už na tebe pár hodin čekám,“ 
přivítala jí bába. 
Sára jí vyděšeně pověděla o unesené ženě a Valburga jí ujistila, že to zařídí, a pozvala jí 
do své chaloupky. Tam jí přistrčila hrnek čaje a kus chleba a odešla. Když se vrátila a 
chtěla Sáru ubezpečit, aby se nebála, že vše je v pořádku, malá unavená  slečna na lavici 
spala. A teprve když se po nějaké době probudila, zeptala se jak to, že bába věděla, že 
přijde. 
„Občas mi tu někdo o tobě leccos  vypoví. Mám  v lese spoustu přátel, i když to nejsou 
zrovna lidské bytosti, a ten, co paničku unesl, ten jí neublíží. Až pojede její muž zpátky, 
už na něj bude jeho paní čekat u cesty. On za to, že ji tam zapomněl, koupil od Šimona 
krásný náhrdelník z rubínového skla. Ten se bude paničce moc líbit.“ 
Valburga ubytovala Sáru v komůrce, kde kdysi bydlel její syn, než si postavil vlastní 
domek vedle své sklářské dílny. Nabídla jí, aby jí pomáhala s bylinkami a celkově v domě, 
protože je stará a moc toho už nezvládne. Učila jí všechno, co správná žena musí umět, 
a moc si přála, aby si Sára vzala jejího syna Šimona. A vůbec to netrvalo dlouho a její 
přání se začalo plnit. 
Sáře se Šimon líbil a Šimonovi zase Sára. Brzy sedávala blízko sklářské pece, kde 
pracoval, a s láskou a obdivem sledovala jeho krásné umění, Někdy přidržovala formy a 
dávala horké sklo do temprovny. Byla šťastná , milovala Šimona a on jí. 
Přesto musel Šimon nachystat zkoušku, aby měl jistotu, že Sára je pro něj tou pravou 
ženou. Byl to tradiční sklářský rituál. Místo aby jí navlékl na prst zlatý zásnubní prsten, 
vložil ho do skleněného srdce, které vyrobil. Bylo to složité a nevídaně krásné srdce 
z růžového skla, s rubínovým ornamentem, zdobené křišťálovými květy. 
Sára byla nadšená a odnesla si srdce do své komůrky, kde ho položila na poličku, aby si 
na ně mohla stále dívat. Valburga byla také zvědavá a přišla si srdce prohlédnout.  
 
„Je krásné a vzácné, ale ty bys určitě raději nosila ten prsten, který je uvnitř, na své ruce. 
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Co s tím uděláš?“ zeptala se Varburga. 
„Myslíš, že bych kvůli tomu zlatému kroužku rozbila takovou krásu, kterou pro mne Šimon 
vyrobil?“ ozvala se Sára. „Nemusím ten prsten mít na ruce. Je tam, kde má být, na 
správném místě, obklopen srdcem Šimona. 
„Věděla jsem, že jsi ta pravá žena pro mého syna. Měla jsem 
přece jen trochu strach, že srdce pro ten kousek zlata 
rozbiješ, ale ty jsi prokázala, že si práce svého budoucího 
muže vážíš víc než zlata,“ pravila Valburga a objala ji. 
Toho dne opět přijel kupec, který minule ztratil svou ženu, 
protože spadla z vozu, a zase byl bez manželky. Tentokrát 
se ho sama Sára zeptala, proč s ním jeho žena nepřijela. 
Kupec se usmál a vysvětlil jí, že jeho ženě se minule moc líbila procházka tím nádherným 
lesem, a tak tentokrát sama vystoupila a řekla, že na manžela zase počká u cesty, až se 
bude vracet. „A mám dnes dost času, nemusím spěchat, ona si ten lesní vzduch chce 
pořádně užít…“ prohodil a dál si prohlížel krásné sklo v Šimonově vzorkovně. 
Když to Sára povídala Valburze, nevěřícně přitom kroutila hlavou. „Vidíš Sáro, říkala jsem 
ti, že jí náš faun v lese neublíží.“ A Sára dodala: „Velcí lidé jsou divní… Někdy bych řekla, 
že jsou hodně nechápaví.“ 
„Ach, Sáro, co ty víš o velkých lidech…? Povzdechla si Valburga. „Možná že je kupec 
šťastný už jen proto, že je šťastná jeho žena. 
(Mackov (německy Matzdorf) byl součástí obce Fláje na hřebeni Krušných hor, 
v nadmořské výšce 818 metrů. Nacházel se mezi obcí Fláje, Oldříš a Vilejšov. Z důvodu 
vybudování vodního díla Fláje byla obec kvůli zřízení ochranného pásma v roce 1955 
zrušena. Dnes lze v místě obce nalézt pouze zbytky původních domů. Její katastrální 
území je přičleněno k městu Osek. 
Dlouhá Louka je vesnice, část města Osek v okrese Teplice. Nachází se asi 3,5 km 
severozápadně od Oseka. V roce 2021 zde trvale žilo 24 obyvatel) 
 

 RŮZNÉ 

 

 Stavění máje a pálení čarodejnice 
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Jarní tvořivá dílna pro malé i velké 

 

Kácení máje 
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Dětský den 

Dne 7. června jsme v obci pořádali Dětský den. Bohužel nám opět nepřálo počasí, ale i 
tak se nám Dětský den podařilo připravit v prostorách Společenského domu a na louce 
za Společenským domem. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kdo se zajištěním akce pomáhali. Velké 
poděkování patří mysliveckému spolku, který pro děti připravil tři velmi krásná stanoviště. 
První bylo na sále, tam si děti i dospělí mohli vyzkoušet střelbu na laserové střelnici, druhé 
na louce, kde se děti učily chodit na chůdách, a že to byla někdy pořádná dřina! Další 
třetí stanoviště byla střelba na cíl. Kateřina Bláhová připravila překážkovou dráhu, kterou 
děti zdolávaly na hobby horse, a dále se mohly děti pomazlit s poníkem. Marcela 
Pachtová připravila stanoviště, kde se děti učily třídit odpad, a to je v této době velice 
důležité. Další místo zajišťovala agentura HAND-EVENT, která připravila pro děti 
ochutnávku nápojů, kde děti měly hádat příchutě džusů, dále byl hod na cíl, malování a 
skládání puzzlů. Také bych chtěla poděkovat malé Idě, která malovala dětem obličeje. Na 
sál se nám také vešel i skákací hrad, na kterém děti řádily jako divoši. Celým dnem 
provázela Červená karkulka, která cestou k babičce rozdávala malým i velkým buchty a 
kokosové kuličky. 
Velké poděkování patří Karlovarskému kraji, který nám poskytl dotaci ve výši 15 000 Kč 

 

Památný strom Nivy – „Lípa u kapličky“ (o = 437 cm, v = 26 m (2024) 
 

Text z publikace Památné stromy Karlovarského kraje od Jaroslava 
Michálka, pracovníka Muzea Sokolov: 
 
V obci pod hlavní silnicí stojí u opravené kapličky stará lípa. Má 
průběžný válcovitý kmen, který byl dole zbaven větví, takže se 
zachovala jen horní část původní koruny. Tu nyní doplňují bujné 
výmladky na odvětvené části kmene a na bázi. Kmen lípy je dutý, 
s velkým otvorem v jizvě po vylomené větvi nad kapličkou. Okolí 
stromu je pečlivě upraveno, doplněno informační tabulí a výsadbou 
nových dřevin. 
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Vážení spoluobčané, díky Vám jsme v loňském roce vyhráli soutěž Vesnice roku 
Karlovarského kraje. Díky tomu jsme navázali krásné přátelské vztahy s ostatnímu 
výherci krajů a děláme setkání „Zlatých obcí“. Jedním takovým dnem byl pátek 20. 
června 2025 v naší obci. Starostové a další zástupci obcí nás navštívili a my jsme 
jim ukázali, jak pěkná je naše obec.  
Při této příležitosti byl uspořádán koncert v kostele sv. Michaela za účasti Milana 
Krajíce, Josefa Krajíce, Petry Brabencové, Nikoly Lendelové, Štěpána Kubernáta a 
Matěje Kubernáta. Dále bych chtěla poděkovat zastupitelům obce, kteří přišli 
pozdravit naše hosty. Děkuji také manželům Krauzovým, kteří jim ukázali své 
výrobky a nádhernou zahradu, Kateřině Bláhové za předvedení, jak provozuje 
hipoterapii, panu Bílkovi za ukázku své práce se sklem a skupině Old Boys za 
hudební vystoupení ve Společenském sále. Děkuji proto všem, kteří se podíleli na 
přípravách tohoto pro nás významného dne a také se ho zúčastnili. 
Závěrem bych Vám všem občanům a přátelům obce Děpoltovice chtěla ze srdce 
popřát krásné léto plné odpočinku a pohody. 
                                                                                    S úctou Štěpánka Luxíková 
 

 

 

Akce pořádané v měsíci červenci a srpnu. 

 

12. 7. 2025   TJ DĚPOLTOVICE 

 

26. 7. 2025  BENÁTSKÁ NOC 

 

  2. 8. 2025  LAZARETH 

 

  9. 8. 2025  GULÁŠ FEST 

 

30. 8. 2025  THE CRASH 

 

 

Případné změny budou upřesněny. 

 

 

 


